IG-Gewerbe

Interessengemeinschaft regionaler Gewerbetreibender/Freiberufler/Vereine
Aufnahmeantrag
Hiermit beantrage ich, Name/Bezeichnung*:
die kostenlose Aufnahme in die Teilnehmerliste der IG-Gewerbe.

Ich bin damit einverstanden, dass die IG-Gewerbe auf Anfrage eines anderen Teilnehmers der IG-Gewerbe meine branchenspezifischen Daten an den anfragenden anderen Teilnehmer per E-Mail oder auch in anderer Weise übermittelt. Ich kann mich jederzeit, ohne Angabe von Gründen, gleichfalls kostenlos, aus der Liste streichen lassen.
Meine von der IG-Gewerbe aufzunehmenden branchenspezifischen Daten lauten wie folgt:

Branche*:

Adresse* (kein Postfach):

Telefon:

Telefax:

E-Mail*:

Homepage:

* = Pflichtangabe

Die Aufnahme in die Teilnehmerliste steht im Ermessen der IG-Gewerbe. Die Aufnahme in die Liste kann von der IG-Gewerbe ohne Angabe von Gründen verweigert werden. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
Datum                                                                                                         Ihre Unterschrift
Nach Übermittlung des ordnungsgemäß ausgefüllten und unterzeichneten Antragsformulars erhalten Sie von uns eine Bestätigung. 
Ab diesem Zeitpunkt sind Ihre Daten bei uns in der Liste gespeichert und werden auf Abfrage anderer Teilnehmer entsprechend weiter geleitet. 
Etwaige Änderungen Ihrer Daten möchten Sie uns wiederum ggf. nachträglich mitteilen.
Mit Eintragung Ihrer branchenspezifischen Geschäftsdaten sind Sie auch berechtigt, die branchenspezifischen Geschäftsdaten anderer Teilnehmer der IG-Gewerbe abzufragen, wobei diese Abfragen fünf/Monat nicht übersteigen sollen.

Hierzu ein praktisches Beispiel: 
Sie erleiden mit Ihrem Firmenwagen einen unverschuldeten Verkehrsunfall. 
Sie benötigen einen Kfz-Sachverständigen, zudem eine Fachwerkstatt, in der das Fahrzeug repariert werden soll.
In Ihrer an die IG-Gewerbe zu richtenden Suchanfrage würden Sie hier abfragen:

Branchen: Autowerkstatt, Kfz-Sachverständiger
Anlass: unverschuldeter Verkehrsunfall mit Pkw

Im Anschluss hieran erhalten Sie von uns innerhalb angemessener Zeit, sofern die abgefragten Branchenbereiche mit Teilnehmern der IG-Gewerbe besetzt sind, sämtliche Daten der hier registrierten branchenspezifischen Teilnehmer, also die entsprechenden Geschäftsdaten der Autowerkstätten X1, X2 sowie der registrierten Kfz-Sachverständigen Y1 und Y2 übermittelt.

Im Sinne einer effektiven Orientierung sowie zur Vermeidung eines ansonsten möglichen unnötigen Verwaltungsaufwands werden pro Branchenbereich lediglich zwei Teilnehmer in die Liste aufgenommen. Hier gilt das Prioritätsprinzip. Die Teilnehmer, deren Anmeldeformular korrekt ausgefüllt zuerst an uns weiter geleitet wurde, werden vorrangig in die Liste aufgenommen.  Etwaige interessierte weitere branchenspezifische, spätere Teilnehmer können wiederum erst nachträglich in die Liste aufgenommen werden, sofern sich ein vorausgehender Teilnehmer aus der Liste hat streichen lassen, um zu gewährleisten, dass pro Branchenbereich im Sinne einer effektiven Orientierung lediglich maximal zwei Teilnehmer in der Liste geführt werden.  

Das ausgefüllte und unterzeichnete Antragsformular möchten Sie sodann an uns weiter leiten:
per E-Mail an: info@ig-gewerbe.de
o d e r

per Telefax an: 06134/296503

Mit den besten Grüßen

Ihr
Mirko Prodanovic 
IG-Gewerbe
